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作品づくりに挑戦!!

きれいな歌声が、会場に響き渡りました!!

大洗町との文化交流の1コマ

文化の薫り高いまちづくりを目指して
第50回上三川町文化祭
10月17日～19日の3日間、中央公民館と体育

センターで上三川町文化祭が開催されました。
中央公民館でのオープニングセレモニーで

は、しらさぎ吹奏楽団による演奏で祭りが開幕。
演奏や舞踏など日頃の練習の成果が披露されま
した。
また、体育センターでは、絵画やふくべ細工な

どの作品が展示され、会場に訪れた人の目を楽
しませていました。

より安全・安心な通学路に
『緑と花と小鳥の坂上歩道橋』が完成
11月4日、主要地方道宇都宮結城線坂上小学
校前に横断歩道橋が完成しました。
この歩道橋は、小学校と県道西側の三村・五
分一地区を結ぶ歩道橋で、坂上小の約半数の児
童が通学に利用します。
また、歩道橋の名前は小学校の緑化活動の合
言葉「緑と花と小鳥の学校」から、『緑と花と小鳥
の坂上歩道橋』と命名されました。歩道橋を渡って元気に通学
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下野地区交通安全協会女性部会上三川支部役員の皆さん緑十字銅章表彰を受賞した髙山正さん

愛宕町愛寿会のみなさん

役場及び消防団の各詰所で管理調査が行われました

もしもの時の火災に備えて
～内点検及び第2回消防団機械器具置場管理調査～
11月2日、内点検及び第2回機械器具置場管理調査が行

われました。石橋地区消防組合上三川分署員の協力の下、
機械器具置場（消防団詰所）の管理状態や、自動車に積載さ
れているポンプ性能検査・装備品の整備状況などを確認し
ました。
これから乾燥する時期に入り、火災が多くなる季節を迎

え、消防団員たちは真剣な表情で検査を受けていました。

平成26年度交通安全功労者等表彰
10月23日、宇都宮市文化会館で開催された「交通安全功労者・交通安全功労団体・優良運転
者等表彰式」において、交通安全功労者として市村ときいさんが、交通安全功労団体として下野
地区交通安全協会女性部会上三川支部が、栃木県警察本部長・栃木県交通安全協会長連名表彰
を受賞しました。また、交通安全功労者として、髙山正さんが交通栄誉章「緑十字銅章」表彰を受
賞しました。
また、優良運転者として、松本充代さんが30年表彰を、羽石福子さん、藤原久一さん、黒﨑博
さん、小梶久枝さん、渡辺太三郎さん、藤田トシ子さん、押野貞宏さんが40年表彰を受賞されま
した。
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高齢者自転車大会で愛宕町愛寿会が入賞！
10月16日に鹿沼総合体育館で行われた栃木県

交通安全高齢者自転車大会に、愛宕町愛寿会が出
場し、5位入賞という成績をおさめました。
愛宕町愛寿会の小西弥寿雄会長は「この度、団

体で5位入賞、個人では6位に叙されるという栄誉
に浴することができました。これもひとえに、選手
の皆さんの努力と、それを支えてくださった方々
の尽力があったからこそだと思います。今回の体
験を通して、皆で交通安全意識の高揚に努めてい
きたいと思います。」と語ってくださいました。
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赤ちゃんハイハイ大会での1コマ

ヒップ・ホップ・ダンス!!かみたん体操に挑戦!!

未来の消防士さん登場…。食育フェスタでの1コマ

出会いやふれあいを通じて
第23回ふれあい健康福祉まつり開催
11月8日、上三川いきいきプラザで第23回ふ
れあい健康福祉まつりが開催されました。
ふれあい広場での催しの他、各種協力団体の
活動紹介や展示・出店などがあり、たくさんのお
客さんで賑わいました。特に『赤ちゃんハイハイ
大会』では、56人の赤ちゃんが元気にハイハイ
し、保護者の方も大興奮!!赤ちゃんのとびっき
りの笑顔が見られました。
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表彰された黒須さんと原田さん

雨にも負けず…おはなしの内容はな～ぁに？

健やかな成長を祈願
かみのかわふる里祭りで「稚児行列」
11月9日、上三川通りで「かみのかわふる里祭

り」の一環として、「稚児行列」が行われました。
町内の4～6歳の子ども約90人がきらびやか

な衣装をまとい、保護者とともに山車を引きな
がら、白鷺神社を出発して城址公園までの約１㎞
の道のりを練り歩きました。
城址公園ではお祭り広場が開催され、家族づ

れで賑わいました。

民生委員・児童委員が表彰されました
11月12日、宇都宮市文化会館で開かれた第24

回栃木県民生委員児童委員大会で、長年にわたる
委員活動が評価され、原田信道さん、黒須シヅ子
さんが栃木県民生委員児童委員協議会会長表彰
を、また、上三川町民生児童委員協議会が優良民
生委員児童委員協議会表彰を受けました。

いじめ防止に小中学校の連携
小中学校が連携することでいじめ防止につなげよ

うと、上三川中学校選抜合唱部が、10月1日に上三川
小学校を、9日には坂上小学校を訪問しました。選抜合
唱部の歌声を通して小中学校が交流することができ、
とても有意義なひとときを過ごすことができました。
町では、いじめ防止推進事業として、平成25年度か

ら2年間に渡り様々な取り組みをしていますが、いじ
め防止に限らず、小中学校の連携の場をこれからも増
やしていきたいと考えています。
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手をつなぐ育成会「秋のふれあい音楽会」
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10月25日に中央公民館において、上三川町手
をつなぐ育成会による、チャリティーコンサート
「秋のふれあい音楽会」が開催されました。
約50名の参加者たちが、鈴や太鼓を手にしな

がら、岡倉先生の歌や黒須先生のピアノにあわせ
て自由に体を動かして音楽を楽しんでいまし
た。最後は会場全体が一体となり、大合奏となり
ました。

商店街を笑天街に…
上三川ハピスマフェスタ
10月19日、中央通り商店街で上三川ハピスマ

フェスタが開催されました。
朝採り野菜や雑貨、軽食などのお店の出店や、

ステージでのライブイベントなど、多くの人たち
で賑わっていました。
商店街が元気になって、笑顔あふれる街になる

ようにという思いから開催されましたが、通り全
体が幸せと笑顔の交差点となっておりました。
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●全国保護司連盟理事長表彰　　　　藤田　啓一さん

●栃木県知事感謝状　　　　　　　　稲葉　信子さん、篠崎　京子さん

●宇都宮保護観察所長表彰　　　　　鶴見　秀昭さん

●宇都宮保護観察所長感謝状
　○更生保護女性会　　　　　　　　佐藤　トメさん、上野　タキさん
　○民間協力者　　　　　　　　　　上三川町立本郷中学校

●栃木県保護司会連合会会長表彰　　伊藤　正さん、蓬田　勇さん

●栃木県更生保護女性連盟会長表彰　追着　トクさん、中三川　ヨシさん
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